K. Wolf,

geniigen mufl. Setzt man die ' Werte:von #, und # in die zwel
fehlender Massenkraft, aus-
die dritte ist infolge

Gleichgewichtsbedingungen bei
gedriickt in den Verschiebungen, ein
der Unabhingigkeit von @& von vornherein erfiillt —, so er-

kennt man, daB sie, wenn Gleichung (3) gilt, befriedigt werden.

Die Gleichung

"V ® = 0 in Zylinderkoordinaten lautet

Unser Ansatz fiir u,. und w ist also in Verbindung mit
Gleichung (3) eine Losung des Systems der elastischen
Grundgleichungen,
Flir die Spannungen erhalten wir dann folgende Aus-
driicke:
IS o*P P 1 o® |
5y = — g VO —=—=|1 gp= — sV I — ——
0z are-| L o oy,
) AL 2P
6. = —Sl(2—a) VP — — ‘
gz 2% | (4)
o [0 1 2D 1]
T = T —+— ——sV P
or'L drc L
Tr Tz Q.

b 9t P i 2 oo
2 e i I Y = Lwpueon =53
ors o e dt W agd
2 s 1 ge 1 9d 0
+ =g w0
r drozt y2 oy y3  Or

Diese partielle Differentialgleichung 4. Ordnung hat ein voll-
stindiges Integral von der Form!

D = J,(inr)[Acosiz+Bsinkz
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Dabei ist J; die Bessel'sche Funktion nullter Ordnung, 4, B,
C, D und ) sind beliebige reelle Konstante, ¢ ist die imagi-
ndre Einheit. Ebenso gibt jede Summe von derartigen Aus-
driicken ein Integral von (3).
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